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Product Introduction

Power Allocation

LED Display Status Introduction

Descripcion: 100W Fast Charging Power Bank
Battery Capacity: 20000mAh / 3.7V / 74Wh

Input Power:
USB-C1: 5V=3A / 9V=3A / 12V=3A / 15V=3A / 20V=3.25A

Output Power:
+ USB-C1: 3.3V-20V=5A(PPS) / 5V=3A / 9V=3A /
12V=3A/15V=3A / 20V=5A

* USB-C2: 3.3V-12V=222A(PPS) / 5V=3A / V=2.22A / 12V=167A

« USB-A: 5V=3A/ 9V=2A / 10V=2.25A / 12V=1.5A

+ USB-C1 + USB-C2: 65W + 20W

« USB-CT + USB-A: 65W + 22.5W

+ USB-C2 + USB-A: 15W max. (5V=3A)

+ USB-CT + (USB-C2 + USB-A ): 65W + 15W (80W max.)
Operating Temperture: 0~35°C

Size: 142 x 86 x 27 mm

Weight: 408 g Warranty: 1 year
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« Power off

Press power button twice.

« Low battery (5% )

Note: (1) "o " means the port is not
connected (2) The current is determined
by the device being charged(smart-
phone or tablet), and the output voltage
also varies according to the back-end
device connected
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Battery level below 5%, the
indicator blinks until the battery
reaches 0% then shutsdown.

« Low-current charging mode
(Support Apple Watch, etc. low-current devices in charging.)
Long press power button. The current

battery indicator will blink. *It will stop
after press power button once.

« Abnormal warning

If current and voltage are too high. It will
shutdown after the current battery
indicator blink 5 times.
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Especificacion

Introduccién del producto

Asignacion de energia

Introduccién de la pantalla LED

Descripcion: Bateria externa de carga rapida de 100W
Capacidad de la bateria: 20000mAh / 3.7V / 74Wh

Potencia de entrada:
USB-C1: 5V=3A / 9V=3A / 12V=3A / 15V=3A / 20V=3.25A

Potencia de salida:

+ USB-CT: 3.3V-20V=5A(PPS) / 5V=3A / QV=3A /
12V=3A/ 15V=3A/ 20V=5A

* USB-C2: 3.3V-12V=2.22A(PPS) / 5V==3A / V=2.22A / 12V=167A

+ USB-A: 5V=3A/ 9V=2A / 10V=2.25A / 12V=15A

+ USB-C1 + USB-C2: 65W + 20W

+ USB-CT + USB-A: 65W + 22.5W

*+ USB-C2 + USB-A: 15W méx. (5V=3A)

+ USB-C1 + (USB-C2 + USB-A ): 65W + 15W (80W max.)

Temperatura de funcionamiento: 0~35°C
Tamafo: 142 x 86 x 27 mm

Peso: 408 g Garantia: 1 afio
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« Encendido « Apagado

Presione el boton de
encendido una vez.

Presione el boton de
encendido dos veces.

« Carga rapida « Bateria baja (<5%)

Elindicador de carga

| Nivel de bateria por debajo del 5%,
rapida se vuelve verde.

el indicador parpadea hasta que la
bateria llega al 0% y luego se apaga.
« Modo de carga de baja corriente

(Para Apple Watch y otros dispositivos de baja corriente).

Nota: (1) "e " ignifica que el puerto no
esta conectado (2)La corriente esta
determinada por el dispositivo que se
esta cargando (smartphone o tableta),
y la tensién de salida también varia en
funcion del dispositivo back-end

Mantenga presionado el botén de encendido.
La corriente El indicador de bateria parpadeara.
*Se detendré después de presionar el boton de
encendido una vez.

ia anormal

Sila corriente y el voltaje son demasiado altos.
Va a apagado después de la bateria actual

USB-C2 (20W méx.) conectado. El indicador parpadea 5 veces.
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Protective Function / Funcion de proteccion / B5iIhaE

Attention / Atencion / &

\@ Multiple circuit protection

ES Proteccion de circuitos multiples
TC ZE=BRRE

@ Over-current protection

ES Proteccion contra la sobretension

TC BERRE

\@ Short-circuit protection
B 2r0teccién contra cortocircuitos
T ramed IR

@ Over-voltage protection

® Do not expose to liquids

@ Keep away from children
ES Mantener alejado de los nifios
TC EpEzE

@ Do not shake while charging @ Avoid extreme temperatures

ES Evitar temperaturas extremas
TC #HRBHRN

@ For the fastest and safest charge, use an ADAM cable, your device's original cable or a certified cable (such as MFi)

ES Proteccion contra sobrevoltaje ES No exponer a liquidos
TC TC B MRS
Q‘) Flame retardant protection
ES Proteccion ignifuga ES No agitar durante la carga
TC MRMERE TC RBEHBVESR
ver-heat protection
L) over-h i
ES Proteccion contra el sobrecalentamiento
TC iBERE

ES Para conseguir la carga mas rapida y segura, use un cable ADAM, el cable original del dispositivo un cable certificado (como MFi)
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@ Unplug the device when fully charged

ES Desenchufar el dispositivo cuando esté totalmente cargado
TC REBMAMEFESR E
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Please scan the QR code

on the packaging for the user manual

Escanee el cddigo QR en el paquete para
obtener el manual del usuario

® Do not disassemble, puncture,drop, bend or modify
ES No desmontar, punzar, dejar caer, doblar o modificar
TC B - WZF - 1555 - EiEss
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1year warranty
ES Garantia de 1 afio
TC 1ERERE

For more information,
please visit ADAM store.

Para mas informacion
por favor visite la tienda ADAM
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